


C sbluumaHuem muvt modice Xxopouwo 3HaKoOM.
Jlymaro, mul He 3a0bLa ewle, Yo blMumaHue —
amo deucmeue, OOpamHoe CA0OHCEHUIO.
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Umo nokxa3vieaem pasHOCMb 08YX

yucea?

Ymo moincHOo cKasamos, CpasHuean
ymeHvuwiaemoe u sbiuumaemoe?
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Buvruumanue uucen MO3¥CHO u3oopa3ums
HA KOOPOUHATMHOM AYyuUe



Bbinmoanu deticmeust Ha KOOPOUHANMHOM AYuUe:
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Jlas moz2o umoosl 8blvecmb Cymmy u3
yucaa, MOMCHO CHaQUaAda ebiiecms us3
3Mmo20 Hucaa nepaoe caazaemoe, a
noOMoMm u3 NoAYUeHHou pasHocmu —

emopoe caazaemoe.



o
lﬂg
N
h

N






+3

10 x

o,
o
&
2
S

R
&
S
:
S
=

g
S
0
2
¢

'3
S
S

N




Ymoovl u3 cymmusl 8bliecms
YUCA0, MONHCHO 8blMECMb €20 U3
00HO020 caazaemozo, d K
NoAYyUeHHOoU pasHocmu
npudéasumsv Opyzo0e caazaemoe.




Haiidu pazHocemow
yucea:

Kaxoi ebt800 M0OIICHO coeaamb ?



Ecau u3 uucaa ssvtuecmsw HY1b,
OHO HEe UsmeHumecA.




Haiidu pazHocemow
yucea:
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Kaxoi ebt800 MOIICHO coeqamb ?



Ecau u3 uucaa sstuecmns amo
HUCAO0, NOAYHUMCA HY 1.




Pewu yaOﬁHblM
cnocooom:
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3anoaHu kaemouku keadpama makx, Hmoowvl 8
Kaxycooiu cmpouke, CmMo.aduxe u no ouazoHaau
ObLIU OOUHAKOBBLE CYMMbL HUCEA:
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Bmecmo 36€300uex nocmass uugdput,
YMOoObIL NOAYHUUA0CH 8€ePHOE PABEHCMEBO.
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Jadauxa 049 mex, KMmo A0o0uUm HCueoOMHbBIX

Ewe 6 XVII cmoaemuu MoHaxu ag2yCmuHCK0O20

ceds U ceoux x031e6 mem, Hmo 60 epemMs
PbL HaxoO0w.1U U cnacaau 3ad.ayouswuxcs,
DHiUx, O0eccureswux nYymHuxkos. O0uH

e HOapHbiil néc bappu, xcuswuil 6



1175+88+12+3825= 5100 | b
1053 —471+2704= 3286 C’
887 —514+107= 480 I
1344-505-224= @15 Il
22302+ 629-1062= 21869 | A
8794+ 771+ 206 = 977} P

Haitdu 3HaueHun 8bipadiceHUll u nepsyro uu@dpy
NOAYUUBULE20CA HUCAA 3AMEeHU coomaeemcecmayrouleil
O0Yykeoil, a nomom 3mu 0YKesvl 3anuilu 8 <KOKOWeHUKU»
aadupuHma.
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Badaua. Touxa C aexcum Ha ompe3sxe AB.
Haiioume dauny ompesxka AC, ecau

AB = 38cm, a CB = 29cm.
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3adaua. C dsyx yuacmxkos 3emau coopaau
96 mewxoe xapmodgeaa. C nepeozo

yuacmka coopaau 54 mewka.
Ha cxoavko mewkoe kapmodiensn
MeHbULe coOpaau co 6mMmopo20 yHacmia,

yem C nepeoz2o?
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3adaua. IHepumemp uemvipexyzoavHuxa ABCD

paseH 100cm.Cmopora AB — 41cm,
cmopoHa BC xopoue cmopoHuvt AB Ha

18cm, Ho daunree CD na 6em. Haitdume
JauMHy cmopoHsl AD.
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3 100-(41-+23+F17)=

Omeem:

AD = 19 ew







